

日本考察行程心得

這次的日本考察行程從四國的高松開始，一路經過愛媛、廣島，最後抵達福岡，讓我深刻體驗了日本的自然風光、人文歷史與精緻的都市規劃，每一天都充滿驚喜與收穫。

首先，我們從桃園機場搭機抵達高松，正式展開這次考察行程。初抵日本，空氣清新，街道整潔，當地的寧靜氛圍讓人感到放鬆，也讓我對接下來的旅程充滿期待。

在栗林公園乘坐和船賞櫻，感受到日式庭園的典雅與細緻，掬月亭品茶則讓我體驗到日式茶道的靜謐與文化內涵。松山城的纜車之旅帶來了壯麗的城市景觀，古色古香的城堡與山景相互輝映，令人印象深刻。晚上前往道後溫泉，這裡的建築充滿懷舊風情，彷彿穿越時空回到古代日本。

大洲市區保留了傳統的日式街道，漫步其中能感受到濃厚的歷史氣息。伊予灘物語觀光列車則是這趟旅程的亮點之一，一邊享受美食，一邊欣賞窗外壯麗的瀨戶內海風景，這種慢旅遊的方式令人難忘。

JR 土讚線沿途風景優美，特別是穿越山區與河谷的景色，展現了日本鐵道的魅力。而屋島四國村則完整重現了傳統四國民家建築，透過這裡的展示，更加了解日本的歷史與建築文化。

嚴島神社的海上鳥居果然名不虛傳，隨著潮汐變化，呈現出不同的風貌，讓人感受到日本神道文化的獨特魅力。晚上登上福岡塔，俯瞰夜景，璀璨燈火下的福岡展現出現代都市的繁華與活力。

最後，參訪太宰府天滿宮，這裡是日本著名的學問之神所在地，參拜後，漫步在充滿特色商店的參道，品嚐當地特色的梅枝餅。博多運河城則結合了購物、美食與娛樂，為這趟考察旅程畫下完美句點。

這次的行程結合了自然風光、歷史文化與都市發展，讓我對日本的城市規劃、傳統文化與現代化建設有了更深刻的體會，也為未來的專業學習帶來新的啟發。

王香玉